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Atividade Avaliativa

ESTUDANTE:
UNIDADE ESCOLAR: Escola Municipal Professora Belisarina Galdino de Oliveira

Atividades

1. Observe a reta numérica a seguir.

30 I 9'[') h | m E—I 120

Disponivel em: https://tinyurl.com/y3gx8s4d. Acesso em 21 de out. de 2020. (Adaptado)

Quais nameros naturais estao indicando os marcadores| 7 |?

2. Observe a sequéncia de deslocamentos na reta numeérica a seguir.
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Essa sequéncia pode ser interpretada como

A) () a multiplicagao 4 x 20 = 80.
B) () aadigdo 20 + 40 = 60.
C) () aadigao 20 + 60 = 80.
D) ( ) amultiplicagdo 3 x 20 = 60.

3. Observe o numero a seguir.

A decomposi¢ao desse niimero €

A) ()3 000+ 700 + 40.
B) ( )3 000+ 70 +4.
C) ( ) 300 + 700 + 40.
D) ( ) 300+ 70 + 4.
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4. Ajude André a identificar a localizagao da IGREJA no mapa a seguir. Para isso,
observe aletra da linha e o nimero da coluna no mapa.

' Praca Igreja
D | 2 /8
_ -?- 4 \/\./\. Qual a localizacéo da Igreja?
Casa
) fmt
Avors | ' Cinerna
8
p
Escola
A oam
wHH
1 2 3_ 4

5. No diagrama a seguir, a localizagdo de cada objeto ¢ identificada por uma letra e um
numero.Por exemplo, o urso esta localizado em B,2.

4 Q De acordo com a figura, o carro esta em
A) ( )D.4
. B) ( )D3
o C) « )B4
2
* D) ( )C3
1
A B C D

https://br.pinterest.com/pin/464 1523053512721 57/. Acesso em 24 de
fev. de 2021.
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As medidas em centimetros dos comprimentos do

S= 0 pente, do relogio e do lapis, respectivamente,sdo

TSR TSR R e R ] [ A) ()9,15e11
. B) ( )l4,11¢9
(=== C) ( )11,14615
T T TR T | D) () 14,9¢15

07- Faga como no modelo e passe as somas para multiplicagoes:

9+9+9= 9x3= 27

a) 4+4+4+4+4= ¥ = d) 4+4+4= X =
b) 5+5+5+5= X = e) 5t5+5+5= x =
c) 7+7= X = f) 8+8+8+8= X =
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08- Faga como no modelo e passe as multiplicagdes para somas:

Modelo: 10x4 =10+10+10+10=40

a) 5x2= = b) 3x4= =
c) 9x2= = d) 8x3= =
09- Resolva as operagoes a seguir:
249 362 1293 452 1238
+ 23 - 142 x 2 x 3 X 4

10 - Ligue as multiplicactes aos
seus resultados:

&

Um grande abraco cheio de Saudade.
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